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Η Αντιρατσιστική Πρωτοβουλία Λεμεσού ήταν ελευθεριακή
ομάδα στη Λεμεσό, που δρούσε την περίοδο 2010-2012.

Ταυτότητα Ομάδας

Επειδή κατανοούμε πως οι μετανάστες είναι τα εξιλαστήρια θύματα στην κρίση του πολιτικού και
οικονομικού συστήματος σε ολόκληρο τον κόσμο.

Επειδή αναγνωρίζουμε πως τα αληθινά προβλήματα δεν προκαλούνται από ανθρώπους με
σκουρόχρωμη επιδερμίδα και φθαρμένα ρούχα, αλλά από μεγάλες κοιλιές με πολυτελείς γραβάτες
και υπέρογκους τραπεζικούς λογαριασμούς.

Επειδή θεωρούμε πως κανένας άνθρωπος δεν είναι λαθραίος και παράνομος.

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στον αγώνα των μεταναστών για ζωή, δουλειά και αξιοπρέπεια, καθώς
στην πραγματικότητα δεν υπάρχει τίποτα να μας χωρίζει. Αντίθετα, μας ενώνει η γη που
εργαζόμαστε, η ανάγκη δημιουργίας μίας καλύτερης κοινωνίας και η επιθυμία αναβάθμισης της
ποιότητας ζωής, μακριά από φασιστικές ιδεοληψίες, εθνικιστικά στερεότυπα, ρατσιστικές
αντιλήψεις και εξάρσεις μισαλλοδοξίας.

Για όλους εμάς, τους ενεργούς πολίτες της Λεμεσού και όχι μόνο, ο «άλλος», ο «ξένος», ο
«διαφορετικός», όχι απλά δεν είναι εχθρός, αλλά είναι αδελφός, παιδί της Κυπριακής γης που τον
υποδέχεται, τον φιλοξενεί και τον στηρίζει!

Η σελίδα θα ενημερώνεται συνεχώς όποτε προκύπτουν νέα, εικόνες, κείμενα, εκδηλώσεις και ότι
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άλλο έχει να κάνει με την Αντιρατσιστική - Αντιφασιστική Πρωτουβουλία Λεμεσού.1)

Φυλλάδια

(11/10) ...είμαστε όλοι, μετανάστες!

Μπροσούρες

(03/12) Αντιρατσιστική Πρωτοβουλία Λεμεσού

Ηλεκτρονικά Άρθρα

(01/11) Κείμενο Προς Παγκόσμιο Δίκτυο Indymedia

Αφίσες

(??/1?) Οι παππούδες μας μετανάστες... Οι γονείς μας πρόσφυγες... Εμείς Ρατσιστές;
(??/1?) Παρέμβαση Ενάντια στον Ρατσισμό
(??/1?) Αλληλεγγύη στους Μετανάστες - Οι Καταπιεσμένοι δεν Έχουν Πατρίδα

Αυτοκόλλητα

(??/1?) Οι παππούδες μας μετανάστες... Οι γονείς μας πρόσφυγες... Εμείς Ρατσιστές;
(??/1?) Κανένας Φασίστας στις Γειτονίες Μας

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Ομάδες, Δεκαετία 2010-2019,
Λεμεσός, Ελευθεριακές Ιδέες
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About Αντιρατσιστικής Πρωτοβουλίας Λεμεσού στο Facebook
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